
Prohlášení iniciativy Stop baráži! 

Reakce na vyjádření Asociace profesionálních klubů (APK LH) a tiskovou zprávu SPK LH uvedenou 
dne 6. listopadu 2025. 

Iniciativa Stop baráži! odmítá zkreslená tvrzení APK LH a považuje jejich vyjádření za důkaz, jak 
APK LH vnímá veřejnost i samotné fanoušky. Zdá se, že vedení APK LH zapomnělo, že hokej se hraje 
především pro lidi, ne pro uzavřené skupiny klubů. 

V rámci tohoto prohlášení mohou všichni zájemci vidět i skutečnou rétoriku iniciativy Stop 
baráži!, protože níže zveřejňujeme celé znění dopisu, který jsme zaslali na APK LH a Český svaz 
ledního hokeje (ČSLH). 
Každý si tak může sám přečíst, že náš dopis byl věcný, korektní a jasný – bez osobních útoků, zato    
s konkrétními argumenty a návrhy řešení. 

Zároveň děkujeme Sdružení profesionálních klubů (SPK LH) za podporu a férový přístup k diskuzi. 
Jejich postoj potvrzuje, že volání po změně není ojedinělý názor, ale sdílený zájem všech, kteří 
chtějí spravedlivý systém postupu a sestupu. 

Fakta, která nelze přehlížet: 
Výkonný výbor Českého svazu ledního hokeje (ČSLH) na svém lednovém zasedání schválil 
doporučení zavést systém přímého postupu a sestupu mezi extraligou a první ligou. 
O tomto stanovisku APK LH věděla, přesto na své valné hromadě o nové podobě baráže vůbec 
nehlasovala a ignorovala jak doporučení vrcholného orgánu českého hokeje, tak oficiální žádost 
SPK LH, která se týkala právě této změny. 
Místo věcné diskuze přijala pouhé konstatování, že zůstává stávající model, čímž fakticky 
zablokovala jakýkoliv posun směrem k otevřenému systému. 

Jsme připraveni k jakékoliv rozumné a věcné komunikaci, ale zároveň jsme odhodláni pokračovat 
dál, protože nás obrovská vlna podpory od klubů, hráčů, známých osobností i fanoušků podporuje 
v tom, že bojujeme za správnou věc. 

Je smutné, že APK LH svým přístupem pohrdá historií českého hokeje, jehož 22 extraligových 
titulů pochází z klubů mimo současné uzavřené jádro – 12 z Jihlavy, 6 ze Vsetína, 2 ze Slavie a 2 ze 
Zlína. Tento postoj jasně ukazuje, že APK LH se snaží soutěž uzavřít pouze ve vlastním zájmu, a tím 
brání sportovnímu principu, který je základem férového hokeje. 

Na závěr chceme poděkovat všem fanouškům za obrovskou podporu, které si nesmírně vážíme. 
Omlouváme se, že aktuálně není v našich silách odpovědět na všechny zprávy, komentáře a 
podněty, ale každý z nich čteme a dodává nám sílu pokračovat dál. 

Za iniciativu Stop baráži! 

Robert Háp 
předseda spolku

www.stopbarazi.cz
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